

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 150/11, 119/14 i 93/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Vlada Republike Hrvatske podupire inicijativu Karlovačke županije vezano uz realizaciju uređenja Centra za hemodijalizu Opće bolnice Karlovac, u cilju unaprjeđenja zdravstvene zaštite, podizanja dostupnosti i kvalitete zdravstvenih usluga u djelatnosti dijalize.

2. Zadužuje se Ministarstvo zdravstva da zajedno s Karlovačkom županijom sudjeluje u financiranju uređenja Centra za hemodijalizu Opće bolnice Karlovac.

3. Financijska sredstva u iznosu od 4.000.000,00 kuna, osigurana su u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2019. godinu, s projekcijama za 2020. i 2021. godinu, na Razdjelu 096, Glavi 09605 Ministarstvo zdravstva, na kapitalnom projektu K618218 Hitne intervencije na zgradama i opremi zdravstvenih ustanova.

4. Zadužuje se Ministarstvo zdravstva da, u suradnji s Karlovačkom županijom i Općom bolnicom Karlovac, poduzme potrebne radnje vezano uz realizaciju inicijative iz točke 1. ovoga Zaključka.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

mr. sc. Andrej Plenković

OBRAZLOŽENJE

Ministarstvo zdravstva ovim Zaključkom predlaže da, Vlada Republike Hrvatske podupre inicijativu Karlovačke županije vezano uz realizaciju uređenja Centra za hemodijalizu Opće bolnice Karlovac u cilju unaprjeđenja zdravstvene zaštite, podizanja dostupnosti i kvalitete zdravstvenih usluga u djelatnosti dijalize.

Realizacijom uređenja Centra za hemodijalizu Opće bolnice Karlovac (koji je započeo s radom 1985. godine i koji danas skrbi o 69 kroničnih pacijenata ovisnih o dijalizi) dodatno bi se povećala dostupnost i unaprijedila kvaliteta zdravstvenih usluga, kao i kvaliteta života i cjelokupna skrb kako za stanovnike Karlovačke, tako i okolnih županija. Navedenim uređenjem Centra za hemodijalizu osigurali bi se suvremeni i propisani tehnički i prostorni standardi za provođenje dijalize, prevenirao bi se razvoj komplikacija vezano uz kroničnu dijalizu, povećala bi se kvaliteta života dijaliziranih pacijenata, osigurala bi se dostupnost zdravstvenih usluga u djelatnosti dijalize i povećanom broju korisnika zdravstvene zaštite (tranzit turista) te humanizirao boravak pacijenata u bolničkom prostoru tijekom dijalize.

Predloženim Zaključkom zadužuje se Ministarstvo zdravstva da zajedno s Karlovačkom županijom sudjeluje u financiranju uređenja Centra za hemodijalizu Opće bolnice Karlovac čija se ukupna vrijednost procjenjuje na 8,0 milijuna kuna.

Financijska sredstva u iznosu od 4.000.000,00 kuna, osigurana su u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2019. godinu, s projekcijama za 2020. i 2021. godinu, u 2019. godini na Razdjelu 096, Glava 05 - Ministarstvo zdravstva, na kapitalnom projektu K618218 Hitne intervencije na zgradama i opremi zdravstvenih ustanova.

U cilju realizacije ovoga Zaključka, zadužuje se Ministarstvo zdravstva da poduzme potrebne radnje u suradnji s Karlovačkom županijom i Općom bolnicom Karlovac.